

21 марта – Международный день леса

*Берегите лес, ребята!
Он нам дарит кислород.
В нем ещё живут зверята
Разных видов и пород.
Поутру поют нам птицы,
А листва укроет в зной.
И пыльца цветов на лицах
Оставляет запах свой.
Берегите лес, ребята!
И не жгите в нём костры.
Благодарны будут звери
И деревья, и кусты.*

Лес – это лёгкие нашей планеты. О важности сохранения лесного богатства часто говорят, и не случайно появился Международный день леса, который отмечается 21 марта.

Праздник имеет международные корни и зародился впервые в Италии в 1898 году. Основная задача дня леса – это повысить осведомлённость жителей планеты о значимости лесных экосистем, их подлинном состоянии, основных мерах их защиты, воспроизводства и восстановления.

Лес – это целый микромир, экосистема, где можно встретить разнообразные виды растений, животных и микроорганизмов. 80% сухопутных живых существ обитают именно в лесах. Они занимают около трети суши планеты. Одной из важных функций является выработка и очистка кислорода, а также снижение уровня пыли.

Сохранение леса – одна из актуальных задач на сегодняшний день, ведь объём вырубki часто в несколько раз превышает объём его естественного восстановления. Более 13 миллионов гектаров леса вырубают ежегодно. Для решения этой проблемы в некоторых местах запрещают вырубку леса или создают искусственные лесопосадки.

В подготовительной группе «Звёздочки» прошли тематические мероприятия, посвящённые Международному дню леса. Была организована совместная деятельность по познавательнo-речевому развитию «Лес – богатство Земли!», в ходе которой дети закрепили знания о деревьях, о разных типах лесов, о профессии лесника. Также дети повторили правила поведения в лесу, выполнив коллективную работу «Берегите лес!». Во время прогулки к воспитанникам пришли учащиеся школьного лесничества «Родник» под руководством Парфёновой Татьяны Петровны. С детьми провелаcь беседа по охране и защите леса и его богатств. Также ребята с удовольствием разгадывали загадки, приняли участие в викторине, закрепили правила поведения в лесу. Татьяна Петровна читала стихи собственного сочинения.

Подводя итоги дня, можно сделать вывод, что воспитанники узнали много нового и интересного о лесе, о его значении в природе, не остались равнодушными к проблеме сохранения леса на планете.





